Edgar Filing: HOME SOLUTIONS OF AMERICA INC - Form 8-K

HOME SOLUTIONS OF AMERICA INC Form 8-K May 03, 2004

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, DC 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of Report (Date of earliest event reported)

May 3, 2004

HOME SOLUTIONS OF AMERICA, INC. (Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

0-22388

99-0273889

(Commission File Number)

(IRS Employer Identification No.)

5565 Red Bird Center Drive, Suite 150, Dallas, Texas (Address of Principal Executive Offices)

75237 (Zip Code)

(214) 623-8446

(Registrant's Telephone Number, Including Area Code)

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

ITEM 5. OTHER EVENTS.

On May 3, 2004, Home Solutions of America, Inc., a Delaware corporation (the "Registrant") issued a press release in which the Registrant announced financial results for the first quarter of 2004, and reaffirmed expectations for the full year ended December 31, 2004. A copy of the Press Release is attached hereto as Exhibit 99.1, and incorporated herein by reference.

ITEM 7. FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS.

(c) Exhibits

Edgar Filing: HOME SOLUTIONS OF AMERICA INC - Form 8-K

99.1

Press Release dated May 3, 2004.

SIGNATURE

Pursuant to	the requiren	nents of the	Securities	Exchange	Act of 1934	, the regist	rant has di	uly caused	this rep	ort to	be
signed on i	ts behalf by t	the undersig	ned hereui	nto duly au	thorized.						

Home Solutions of America, Inc. (Registrant)

By: /s/ Frank J. Fradella

Frank J. Fradella

Chairman and Chief Executive Officer

By: /s/ Rick J. O'Brien

Rick J. O'Brien

Chief Financial Officer

Dated: May 3, 2004

Dated: May 3, 2004

Edgar Filing: HOME SOLUTIONS OF AMERICA INC - Form 8-K

EXHIBIT INDEX

Exhibit

Number <u>Description</u>

99.1 Press Release dated May 3, 2004.